

荧屏新剧相继定档 古装剧回归,谁将成为下一个“爆款”



《脱身》海报



《天下长安》海报



杨幂主演《扶摇》

进入2018年以来,多部大古装剧迟迟未能跟观众见面——据统计,截至今年5月,在央视及一线卫视上播出的古装大剧并不多,有影响力的也只有《琅琊榜之风起长林》《凤囚凰》。不过,在6月已经定档的新剧中,杨幂领衔的《扶摇》和张涵予李雪健等主演的《天下长安》有望再掀大古装热潮。但是,《扶摇》采用的是周播,同时段黄金档新剧有陈坤的《脱身》、张鲁一佟丽娅的《爱国者》等阵容、故事强劲的对手,因此,杨幂和《扶摇》能否再次成为话题和流量担当,值得留意。

古装

《扶摇》《天下长安》定档

本月荧屏,有两部古装大剧颇受关注,包括杨幂、阮经天等主演的《扶摇》和张涵予、秦俊杰、李雪健等主演的《天下长安》。从阵容看,两部古装剧都有名演员助阵,而且从目前曝光的内容看,两剧的故事情节都比较丰满,具有“爆款”潜质,有望成为流量及话题担当。

其中,《扶摇》吊足原著粉们的胃口。去年一部《三生三世十里桃花》成为同时段收视及话题担当,不仅让杨幂、赵又廷再“火”一把,还一举捧红了热巴、张彬彬等小花、小生。随后,杨幂宣布搭档阮经天合作《扶摇》,让不少大呼“还没看够‘三生三世’”的粉丝们翘首以盼。据悉,《扶摇》根据天下归元小说《扶摇皇后》改编,讲述扶摇为解上古五重封印,踏上五洲历险之路,在此过程中与长孙无极相识相爱的故事。

“收视女王”加上大IP和热门题材,《扶摇》这部剧备受关注,加上杨幂此前出演的每部古装剧从未让观众失望,因此《扶摇》被寄予希望延续收视神话。

跟《扶摇》不同的是,《天下长安》走的是历史正剧路线。《天下长安》聚焦隋末唐初这样一段群雄争斗时期,讲述崛起的李唐王朝一步步走向贞观盛世的历史故事,历史上著名的浅水原战役、虎牢关战役等数十场战役在剧中均有展现。剧中,张涵予饰演魏征,李雪健饰演李渊,秦俊杰饰演李世民,舒畅饰演一代贤后长孙竭罗。巧的是,李雪健和张涵予分别在《水浒传》和《新水浒传》中饰演了宋江这一角色,此次两代“宋江”同台飙戏,更是成为该剧一大看点。而且,从演员阵容和目前已经曝光的物料来看,该剧的“正剧范”值得期待。

悬疑 《脱身》《爱国者》烧脑斗智更易脱颖而出

从近期荧屏热播剧的受欢迎程度看,观众们颇为偏爱烧脑剧。新剧里,有《脱身》《爱国者》《走火》等多部悬疑烧脑剧。

最让观众翘首以盼的,大约是陈坤主演的《脱身》。《脱身》以1949年“归省计划”为背景,讲述了乔智才、黄丽文与战友家人彼此守护和奉献的故事。该剧不仅有廖凡、王景春两位友情出演,还有王耀庆、赵文瑄、蔡文静等戏骨加盟,阵容十分强大。

热血传奇史诗大剧《爱国者》宣布将于9日登陆江苏卫视。该剧讲述了地下

党人宋烟桥寻找传奇英雄“颜红光”并最终成长为“颜红光”,带领各路爱国者奋勇抗敌的故事。预告片中,宋烟桥(张鲁一饰)、舒婕(佟丽娅饰)等主角缓缓出现,仿佛从历史中走来,展开了他们的故事。

于毅、高旻睿等主演的《走火》则以青年警察的热血成长为为主线。戏中,于毅饰演的赵鹏程因执勤任务中开枪“哑火”深受打击,在经历走火事件后重拾信心,最终打碎“哑火”的励志故事。

此外,由杨洋、张嘉倪、宋轶主演的《武间道》近日播出。该剧充满悬念又不乏温情。

情感剧 引出观众对亲情与爱情的思考

在谍战剧烧脑之余,还有几部轻松欢快的情感剧可供选择。

李一桐、邓伦、方中信、李若彤等主演的偶像剧《海棠经雨胭脂透》即将播出。

都市情感暖心剧《超级翁婿》由倪大红、凌潇肃、王智领衔主演,讲述了朱利

(倪大红饰)与准女婿何欣(凌潇肃饰)不打不相识,为阻止女儿朱侏(王智饰)和何欣在一起,翁婿二人一路斗智斗勇的故事。

杜淳、姚笛、释小龙等主演的《爱的速递》讲述的则是一段武林中的爱情。

网剧 画风迥异,燃爆少年憧憬

除了荧屏新剧频频外,视频网站在本月也纷纷推出新剧,题材不同、画风迥异。

《钟馗捉妖记》日前曝光了霍尊的《不送帖》作为主题曲。该剧由杨旭文、杨蓉、麦迪娜、李子峰主演,讲述了天地之间唯一神魔混血的少年同伏羲后人杨仁执等惊心动魄的热血历险的故事。

《兵王》改编自李昆同名长篇小说,以男主沈笑的角度出发,讲述了一个不

羁少年在血与火的历练中成长,感悟到英雄消防兵的责任与大爱,最终成为兵王的故事。影片真实记录了消防救援情节。

《亲爱的活祖宗》则主打青春浪漫,讲述沉睡千余年的少将军甄骏(陈哲远饰)从汉末来到现代,遇上了家族后人甄可意(董晴饰),开启了令人啼笑皆非的“同居日常”的故事。

其格

美职篮总决赛 首仗勇士加时险胜骑士

5月31日,美职篮总决赛拉开战幕,在首场碰撞中,卫冕冠军金州勇士队在主场加时以124:114战胜詹姆斯领军的克利夫兰骑士队,总比分以1:0领先。

本场比赛詹姆斯再次以一己之力对抗勇士群狼,他几乎打满全场,整场比赛32投19中,一人独得51分、8次助攻和8个篮板,不过仍然没能帮助球队获胜。

本场比赛勇士队防守中坚伊戈达拉因伤再次缺席,不过勇士四巨头各有贡献,库里拿到29分,杜兰特整场比赛手感不佳,22投8中获得26分,汤普森24分,格林拿到13分和11个篮板。

虽然输掉了比赛,骑士主帅泰伦·卢表示,詹姆斯凭借一人之力对抗整支勇士队难能可贵。“詹姆斯非常出色,他今天的表现是史诗级的,詹姆斯差一点一个人就战胜了勇士,可惜最后运气不好。”

在2015年勇士夺得40年以来首个总决赛冠军时,当时勇士和骑士的前两场比赛也是进入了加时。

本赛季已是两队连续第四年会师总决赛。在此前三次较量中,勇士两度夺冠。本赛季两队在各自分区决赛中都受到了挑战,均同对手战斗至“抢七”,骑士苦战淘汰了波士顿凯尔特人队,勇士则是在西部决赛中击败了休斯敦火箭队。两队第二场较量将在6月3日上演,地点仍然是勇士队主场甲骨文体育馆。据新华社

张鲜明《寐语》 新书分享会举行

本报讯(记者 苏瑜)5月31日,张鲜明《寐语》新书分享会在郑州松社书店举办,省作家协会副主席张鲜明、著名文艺评论家耿占春、著名诗人青青等与省内众多文友一起说梦,说文学,说哲学,说人生。

作为一部系列散文作品,一如分享会的海报上所说的,它是灵魂的黑匣子,装着作者的134个梦。这些奇特而奇幻的梦境,以一种连作者自己都不可掌控的、令人惊讶的表现力和异乎寻常的想象力,展示了当代人丰富、深邃、隐秘的内心图景。作者以直截甚至决绝的方式,呈现了每个人心中都有或可能有的奇幻世界。作者借助超现实主义手法,从无意识层面表达着对人间大爱的祈望、对美好人生的追寻,试图为深陷焦虑和迷惘的人们寻找灵魂救赎之路。

谈到《寐语》的成书过程,张鲜明说,这些作品,是他20年来所记录下来的梦。至今他仍然感到这本书好像不是他写的,而是一个“未知者”——即他的无意识,或者是集体无意识——在冥冥之中写下的。在梦中,他一次又一次“看见”自己的灵魂,他“看见”过自己投胎的历程,他与石头对话,与虫子打交道,他一次又一次变形。他的许多梦境,真的很像寓言、童话,甚至是神话,任何时候读起来都有一种陌生感和惊悚感。